2

[AFLAERE]
B MLEERAEERTFAESEFN 1 0 6 R ERAIIERDAE
s BHERS - o
- BT N EXfiE T BT THEHNS "
No. HER 2 HR 2T (F/kw) hE (M) THE (F/kW h) (M) I I
W) KN AT (%) KN AT KN AT KN AT T
EPAVECE N ZFBIRIYNIET ( k Wh) FAABERTA FBINILNIET I
a b C d=ax b ( (185—c) /100)x12 e f h=ex f i=d+ h
1 [ LEsERe R RES 390 100 0.00—2= 136,700 0.00 0
ZoRE 483400 0.00 00
2 |y ERetREEE 440 100 0.00—2= 127,400 0.00
ZoRE 489300 0.00 0.00
3 |HE SR RERES 150 100 0.00—2= 31,500 0.00 0.0
ZoRE 107.000 0.00 00
4 | RS REARRES 260 100 0.00—2= 62,500 0.00 0.00
ZomE 522.000 0.00 :
5 [ Ls R aREEE 70 100 0.00—2= 18,200 0.00
ZomE 62.200 0.00 0.00
6 |AKSHBEERES 160 100 0.00—2= 45,100 0.00 0.00
Py 134.200 0.00 :
7 [ZRskreERES 140 100 0.00—2= 48,700 0.00 0.00
Py 153.800 0.00 :
8 | RRE RS 140 100 0.00—2= 34,900 0.00 0.00
Py 116.300 0.00 :
9 |EasEreLREEE 400 100 0.00—2= 138,000 0.00 0
Py 492.000 0.00 00
10 [ AR - AL R R LR AR 290 100 0.00—2= 123,400 0.00 0.00
ZonE 406.600 0.00 :
11 | = a2 e RRES 100 100 0.00——= 40,700 0.00 0.00
FALYTE= 136.900 0.00 :
12 |th B SR B EZE S 50 100 0.00——= 12,000 0.00 0.00
FALYTE= 38.900 0.00 :
13 [thsh A B BB 50 100 LS 11,200 0.00
0.00—C %= 36.200 0.00 0.00
14 |t AR 40 100 LS 17,200 0.00
0.00—7 %= 52.800 0.00 0.00
S R " 00 e 9.000 0.00
0.00—C %= 76.900 0.00 0.00
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[ATLWERE]
%% MUEERARERFAESEN 1 0 6 X TERAITIELDREE
EANE EHENE -

= ¥ EREE +z B BNENS i
No. TEER & AR 2B . (E/kw) 7% (F) BENE (F3/kwh) G XJ;S(P:QL/('F

3 b c d=axb( (185-0 /100)x12 e f h=ex f i=d+h
16 |BALRE 50 100 0.00———— %2%88 000 0.00
17 | kiE4 R 8 40 100 0.00———— 12:?88 350 000
18 R AREE 60 100 0.00———— 53288 000 000
19 [MEAREE 40 100 0.00F =~ %%égg 350 0.0
20 [T REE 30 100 0.00 %fié 1;:?88 888 0.00

: — =

21 [ AR 50 100 0.00 ji@e 23288 300 0.0
22 |BRtEShd L & — 110 100 0.00 %fi@( 132:888 20 0.00
23 | EHRAT Y & — 240 100 0.00 %fi@( 1%:‘7‘88 20 0.00
24 [d @B 60 100 0.00 ji@e S50 00 000
25 (AL B £ > & — 140 100 0.00 %§E§ g o2 0.00
26 |EE/NFRL 70 100 0.00 %§E§ ééggg 888 0.00
27 |BRSE N A 120 100 0.00 %ié‘% 1;‘2:238 22 0.00
28 | RN 70 100 0.00 jéé §}288 700 0.0
29 |#FE /NP 90 100 0.00 jéé 182388 00 000
rEver : o T
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[AALAERE]
H2Z  MLFEPREEHERAESZEN 1 0 6 X THEAITIBERDFAE
e N RHERE — -
No. MEER B TR 5@’?];273 (z; EW) HE %zﬁii igﬁiﬁ (P?;EV h) %jj(ijq% XJ;S(P:QL/('F
SN (%) HNHEAT HAHRAT KRR E3firY

(kw) EABERA ETIAT (k Wh) EATERA EHTAT e

3 b c d=axb( (185-0 /100)x12 e f h=ex f i=d+h
31 |HEBR A 80 100 0.00F——=— 32288 300 000
32 |wRhE 120 100 00017 b5 TTr900 700 0.00
33 [T et 180 100 0.00F———— 132:?88 22 0.00
35 | AN 30 100 00017 b5 TT05200 700 0.00
36 [F15 /S 200 100 0.00 %ff;é 122:288 888 0.00
37 | ZmAR 60 100 0.00 jizé §,§§88 888 0.00
38 | SR EAE 60 100 0.00 jizé 53?88 888 0.00
39 [BZm/ s 110 100 0.00 jizé 32388 888 0.00
40 TR/ 110 100 0.00 %ff; 128:888 888 0.00
12 | RN 100 100 000150z 1;12388 700 0.0
43 [$E4 /R 230 100 0.00 %fige 122888 888 0.00
24 g 100 100 e N o0 0.0
45 | BENF R 80 100 000 —7s 1’500 70 000
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(AL RRE]
i LS ERASFIESEN 1 0 6 R CEATSRROME

HARZS BHERE P

TE o | oE | o el oy

No. EESN BhE HONEET

3 b c d=axb( (185-0 /100)x12 e f h=ex f i=d+h
46 |t/ 80 100 0.00F——=— 182:288 050 0.0
47 |l 170 100 0.00F =~ 13;288 350 000
48 | BB AR 90 100 0.00F = %2888 350 000
49 |[Fa /NS E 130 100 0.00F =~ 5232288 000 0.00
50 | FHR 2 50 100 0.00F———— égggg 22 0.00
51 | AR/ NS 280 100 0.00———— 125;88 20 0.00
7 T 180 100 0.00 ji; 122%88 888 0.00
53 | /MBS 280 100 0.00F = 12?388 300 000
Y FEa— 130 100 00— 175500 70 0.00
s6 [ 30 100 000 =T o0 0.00
57 |25 4 /N2 90 100 0.00F———— e 22 0.00
58 |#/v 1 100 100 0.00F———— 1‘1‘%?38 888 0.00
59 [Esr 30 100 00— = T—Ti5'90 00 0.00
60 [Hb Ak /NP 180 100 0.00—— 157200 00 000
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[AALAERE]
H2Z  MLFEPREEHERAESZEN 1 0 6 X THEAITIBERDFAE
HARZS BHERE & =
7 i EENE % A BHERE T
No. ﬁ/@ & % % RAET X /E Z/;(J\—//Y—)F Z?J/f %) \(iﬂlm'f)l—/( T BHE >§ T;k;/\f)(::) ) ;EE)L/( . \;E:QM—F
(kw) FofiEEA BT (k Wh) otz ST e
3 b c d=axb( (185-0 /100)x12 e f h=ex f i=d+h
61 [k =/ 90 100 0.00 %fié 1?;288 888 0.00
62 | AL/ 110 100 0.00 jii 14318288 888 000
63 |& < HAEE 260 100 0.00F = 2823388 350 0.0
64 |2 & Y Ik 110 100 0.00———— 143%388 000 0.00
65 |/BE Ik 250 100 0.00———— 281:388 350 000
66 | 120 100 00011600 700 0.00
67 |2/ pE 190 100 0.00 jizé 122288 888 0.00
68 [1E L/ b 140 100 0.00 jizé 283;88 888 0.00
69 &b 70 100 0.00 jizé 1‘8‘}88 888 0.00
70 [ W 30 100 ) T 700 0.00
71 |3z 70 100 0.00 %§i§ i??gg 888 0.00
72 |Em/ NS 90 100 0.00 %fi?\ 52288 888 0.00
73 [Hege s 170 100 0.00 %fi?\ 1?2338 888 0.00
74 [N 180 100 0.00 %fié 13?288 888 0.00
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[AALAERE]
B MLEERAEERTFAESEFN 1 0 6 R ERAIIERDAE
T BHENS - o
. B N S EES % B BhERE "
No. HERR AT 2498 (W) | 2% (F) BhE (F3/kwh) () e
(kW) KR (%) AR T KA AR il
EPAVECE N ZFBIRIYNIET ( k Wh) FAABERTA FBINILNIET LI
a b C d=ax b( (185-c) /100)x12 e f h=ex f i=d+ h
76 | B 70 100 == 19,900 0.00
0.00—7 %= 65.300 0.00 0.00
77 [$ERE s 110 100 2= 36,700 0.00
0.00—7 %= 96.000 0.00 0.00
78 |Heg ch i 120 100 0.00—2= 50,800 0.00
o= 145.300 0.00 0.00
79 |B 1L chepts 120 100 2% 63,600 0.00
0.00—7 %= 130.800 0.00 0.00
80 |Frhzeps 200 100 2= 114,600 0.00
0.00—7 %= 321.400 0.00 0.00
81 |tk rhpks 90 100 2= 32,200 0.00
0.00—7 %= 107.000 0.00 0.00
82 |me)1| hstis 70 100 2% 35,900 0.00
0.00—7 %= 106.800 0.00 0.00
. F——— " 00 == 43.000 0.00
0.00—7 %= 121.900 0.00 0.00
84 | =R in 120 100 == 10,600 0.00
0.00—7 %= 112.900 0.00 0.00
85 B s 90 100 == 22,500 0.00
0.00—7 %= 65.800 0.00 0.00
86 ;M P 100 100 0 2= 44,700 0.00
0 —=%= 121300 0.00 0.00
87 |1B4 ch i 160 100 0 2% 42,000 0.00
0 —=%= 105.900 0.00 0.00
88 MR B ik 110 100 LS 23,800 0.00
0.00—C %= 73.800 0.00 0.00
89 |44 chz i 70 100 0 2% 50,700 0.00
0 —=5= T51.300 0.00 0.00
90 351l ks 110 100 2% 30,800 0.00
0.00—C %= 90.400 0.00 0.00
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[AALAERE]
H2Z  MLFEPREEHERAESZEN 1 0 6 X THEAITIBERDFAE
EFE EENE . .

= ¥ EREE +z B BNENS i
No. TEER & AR 2B . (E/kw) 7% (F) BENE (F3/kwh) G XJ;S(P:QL/('F

3 b c d=axb( (185-0 /100)x12 e f h=ex f i=d+h
91 | Bim ik 60 100 0.00F——=— }15388 300 000
92 |f8 2 1 110 100 0.00}—— 1211288 700 0.0
93 | Ak rhEm 260 100 0.00 %fié Zgé:ggg 888 0.00
94 |1\ BFeh i 160 100 0.00———— 1?1:288 000 000
95 | A& K 120 100 0.00 %fié 1%‘:288 888 0.00

a =l VaN =

96 |Fgeneass 210 100 0.00 %fi@( 122;88 888 0.00
97 |k 80 100 0.00 ji@e 13;288 000 0.00
08 |Bgs = rhetk 210 100 0.00 %fi@e 12?888 888 0.00
99 |ZEchepks 80 100 0.00 %fi@e 1?21288 888 0.00
100|# 5 140 100 0.00 jzégs 122;88 888 0.00
101|875 s 22 130 100 0.00 %iéé 122:?38 888 0.00
102| 4 hee s 200 100 0.00 %ié‘% 1;‘3:;38 22 0.00
103| b St sk 180 100 0.00 %§£§ 132?88 888 0.00
104| 4 b 140 100 0.00 %féé 1;‘2:?88 22 0.00
105|ch & chi 100 100 0.00 %%ﬂﬁ 6153888 888 0.00
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[AMWERE]
H4  MILEFREREERFABSEN 1 0 6 FEXTHERAIIERDREE
EFRE BHERE & 5
2% B EARE % B BHENS )
- HE
No. Hes% % 7R 2YES (F3/kw) - (F3) EHhE (F/kW h) (M) SNBABT
oW SONBUE LT (%) SONEE AT (k Wh) HNE T MONBR T BIRT
(kW) FADBELA FE3MIET F2ADERLA FIRYNIET
a b C d=axb( (185—-c) /100)x12 e f h=ex f i=d+ h
NN 2= 7,500 0.00
N =] ]
106| = E4h R 50 100 0.00 PR 51.800 0.00 0.00
= B= 15,100 0.00
107| 5 HPHERE 70 100 0.00 PR 35.000 0.00 0.00
b 13,950 0.00 17,513,400 0.00 0.00{ , . @
c @ () = @x100/110=| o---®
(BE£mE) XOT/NMIRUTUIET HONERBUTE) LI (Ft1k)

XERIREICBI2FEFHNREL 00 %ET 5,

MEXREEM (b)) RUBHERTEM MR) X NERUTE 2 (IXTRATEIL,
-BHERE (MA) -A5t (W) @ FE&R MRS 3MEETEds,
KA ERALER, SHER NBRUTEY LTS,

XEXRRE (dR)

KA EERRELCE ANLEICIRENS BENEICKYIEIVEN S BT L,



